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Fontos: A saját biztonsága érdekében olvassa el figyelmesen az 
utasításokat. 

Hagyja meg a használati utasítást a jövőbeli használatra. 

Helyezze el a készüléket egy sík, szilárd felületre. 
Ajánlott, hogy az összeszerelést és javításokat egy szakértő végezze. Ne távolítson el 
eredeti alkatrészeket. 

Ellenőrizze az alábbiakat, hogy megfeleljenek a regionális és nemzetközi előírásoknak: 
1. Egészségügyi és biztonsági 

jogszabályzat.
2. Tűzvédelem.
3. IEE kábel hálózati előírások.
4. Építkezési előírások.
5. Megfelelően használja a berendezést.
6. NE használja a berendezést a szabadban.
7. Ha a berendezés meghibásodik, NE próbálkozzon önállóan a javítással.
8. NE használja, ha sérült a berendezés, kétség esetén hívjon szakembert.
9. NE használjon más berendezéseket a készülékben (pi: fagylaltgép, melegítő, stb.), kivéve, ha 
nem a gyártó által ajánlott
10. NE zárja el vagy akadályozza a szellőző nyílásokat.
11. NE használjon hűtés gyorsító berendezéseket a gépben, kivéve, ha a gyártó által ajánlott.
12. NE sérüljön a hűtési hálózat.
13. NE álljon rá vagy támaszkodjon a készüléken/üveg panelen.
14. Ha olaj vagy zsír éri a műanyag alkatrészeket, azonnal tisztítsa le.
15. NE helyezzen gyúlékony, robbanékony, korróziót okozó savat vagy lúgot a készülékbe.
16. NE használja a berendezést egészségügyi termékek tárolására.
17. NE használjon magasnyomású tisztítókat takarításkor.
18. NE engedje, hogy gyerekek játszanak a csomagolással, megfelelően távolítsa el a hulladékot.
19. Mindig vízszintes helyzetben tárolja, mozgassa vagy használja a gépet.
20. Mindig áramtalanítsa a berendezést tisztításkor.
21. Ha az áramellátó kábel megsérül, azonnal cserélje ki vagy hívjon szakértőt.
22. A berendezés használata nem ajánlott fizikai, mentális és idegrendszeri gondokkal 
küzdőknek, ez vonatkozik a tapasztalatlan felhasználókra is, csak felügyelettel vagy engedéllyel 
használják a berendezést.
23. Gyerek csak felügyelet alatt használhatja.
24. A hibátlan működés érdekében csak akkor használja a gépet, ha úgy van összeszerelve, 
ahogy a biztonsági utasításban szerepel.
25. Minden karbantartási művelet csak szakértők által végezhető.
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Az üveg beillesztése 

� Figyelem: Az üvegpanel eltörése veszélyes lehet 
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• Csomagoljuk ki a berendezést. Bizonyosodjunk meg arról, hogy minden csomagoló réteg el van távolítva. 
A balesetek és sérülések elkerülése érdekében a berendezés kicsomagolását két ember végezze.

• Tartsuk meg a 20 cm távolságot tárgyak vagy falak és a berendezés között a megfelelő légkeringés 
érdekében. Ha a tárgy egy hőt generáló egység, növeljük a távolságot.

• Állítsuk be a magasságot a csavarható lábak segítségével. Az ideális alap egy vízszintes, szilárd talapzat a 
rezgés és a hang csökkentése érdekében.

• A hely ahol a gépet felállítjuk 10 és 32°C között kell legyen. Kerülje a közvetlen érintkezést a napfénnyel és 
a hősugárzó egységek melletti elhelyezést.

• Győződjünk meg arról, hogy a berendezés megfelelő légkeringéséhez minden adott.

• Az áramellátással kapcsolatban kövesse a bemenetelen lévő utasításokat. A csatlakozó elérhető kell 
legyen az összeállítás után.

• Megfelelően dugjuk be és húzzuk ki a csatlakozót használatkor. Bizonyosodjunk meg arról, hogy jól be van 
dugva a berendezés. Kihúzáskor mindig a csatlakozó fogóját húzzuk, soha ne a kábelt.

• Ha hosszabb időre állítjuk le a berendezést, kapcsoljuk ki, húzzuk ki az csatlakozót, tisztítsuk meg és 
hajtsuk le a tetőt a szag elkerülés érdekében.

• Fontos! Ezt a berendezést kötelező védő földeléssel ellátni. Ha nem tudjuk biztosan hogy a termék 
megfelelően le van-e földelve, keressünk fel egy szakembert, hogy segítsen a bekötésben.

• Áramszünet esetén a visszakapcsoláskor várjunk 3 percet, hogy ne károsodjon a kompresszor.



• Óvatosan csomagoljuk ki a fa/karton dobozt, ajánlott, hogy két ember végezze a folyamatot.
• Az üvegtartókat csavarjuk bele a panelekbe.
• Helyezzünk bele két üveglapot az üvegtartó panelekbe úgy, hogy az üvegen lévő lyuk felfelé 

nézzen.
• Biztosítsuk az üveg paneleket az üvegtartó csavar meghúzásával.
• Helyezzük bele az oldalsó panelt az üvegtartóba úgy, hogy az üvegen lévő lyuk felfelé 

nézzen.
• Biztosítsuk az üveg paneleket az üvegtartó csavar meghúzásával.
• Helyezzük bele a műanyag szegecseket a lyukakba.
• Húzzunk meg minden csavart az adott csavarkészlet segítségével.
• Helyezzük rá a tetőpanelt, bizonyosodjunk meg arról, hogy minden lyuk felfelé néz.
• Biztosítsuk az üveg paneleket az üvegtartó csavar meghúzásával.

Üveg panel összeállítása 
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Biztosító pánt 

Üveglap 

Üvegtartó csavar 

Műanyag szegecs 

Üvegtartó csavar 

Étel tárolása 
A legjobb eredmény eléréséért kövesse ezeket az utasításokat: 

Bekapcsolás 
• Csukja be az ajtót.
• Bizonyosodjon meg róla hogy a bekapcsoló gomb [O]-ra van állítva.
• Kapcsolja be [I]. Az aktuális hőmérséklet a kijelzőn látható.
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• Csak akkor tároljon benne ételt, ha a berendezés eléri a megfelelő hőmérsékletet.
• Mindig helyezze bele a GN edényeket, még ha az edény üres is, az üres edénytartók nagyban 
csökkenthetik a gép teljesítményét.
• Mindig legyenek csukva az ajtók, ha használatok kívül vannak.
• Soha ne helyezzen fedetlen forró ételt vagy italt a berendezésbe.
• Csomagolja vagy takarja le az ételt, amikor csak lehet.
• Ne akadályozza a ventilátorok működését a gépben.
• Kerülje az ajtók nyitva tartását huzamosabb ideig. 
• A maximum teherbírás 20 kg.
• Az étel lehűlés után tárolható csak a feltéthűtőben.
• A hűtőben elhelyezett ételeken, zöldségeket megjelenő jég normális.



Hőmérséklet beállítása és kezelése 
A termosztát elülső panelje

2 

1. Kiolvasztási üzemmód
2. Kompresszormüködési üzemmód
3. Digitális termosztát
4. Programozás gomb (Csak szakértőknek)
5. Hőmérséklet beállítási gomb
6. Manuális leolvasztás
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Hogyan látjuk a beállított hőmérsékletet: 
Nyomjuk meg a SET gombot és azonnal engedjük el, a hőmérséklet megjelenik a panelen. Nyomjuk 
meg újra és azonnal engedjük el vagy várjunk 15 másodpercet a normál menübe való visszatéréskor 

Hogyan változtatjuk meg a hőmérsékletet: 
Nyomjuk meg a SET gombot, több mint 2 másodpercig tartsuk nyomva. 
A hőmérséklet megjelenik a kijelzőn és a villogó „C0" jelzi a beállítást. 
A fel és le nyilakkal állítsa be a hőmérsékletet 10 másodpercen belül. 
Hogy megmaradjon a bevitt érték, nyomja meg a SET gombot vagy várjon 10 másodpercet. 

Leolvasztás: 
A berendezés automatikusan 12 óránként elvégez egy ciklust. 

Megjegyzés: A ciklus a gép utolsó bekapcsolásától számítódik. 

A manuális leolvasztáshoz nyomja meg a DEFROST gombot 5 másodpercen keresztül. 
A ciklus automatikusan elindul, a folyamat 20 percet vesz igénybe. 

Megjegyzés: A manuális leolvasztás újraindítja az automatikus leolvasztási ciklus időzítőjét. 



Rutin karbantartás 

Kapcsoljuk ki és áramtalanítsuk a gépet tisztítás előtt. 
• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Tisztítsuk meg a burkolatot és belsőt amilyen gyakran csak lehet 
Nedves törlőkendővel tisztítsunk. Soha ne engedjük, hogy a panel, kábel vagy a 
csatlakozó vizes legyen. 
Ne használjunk erős tisztítószereket, az enyhén szappanos víz az optimális. 
Bizonyosodjunk meg hogy víz soha nem éri az elektronikai részeket. Magasnyomású 
berendezésekkel ne tisztítsuk . 
Mindig töröljük szárazra . 
Fordítsunk különös figyelmet a hátsó oldal tisztítására . 
Egy szakértő kötelezően javítást kell végezzen, ha szükséges . 
Ha huzamosabb ideig nem használja a gépet, kapcsolja ki, áramtalanítsa és tisztítsa meg 
alaposan. 

Különleges karbantartás 

Ebben a részben lévő utasítások kizárólag szakképzett embereknek szólnak 
• Időszakonként tisztítsa meg a kondenzátort a megfelelő eszközökkel (porszívó vagy

puha kefe).
• Ellenőrizze, hogy az elektronikai részek nem lazultak ki.
• Ellenőrizze, hogy a termosztát és a szenzor megfelelő sorrendben működnek

Áramkör alaprajz: 

P1 TÁPKÁBEL
S1 FŐKAPCSOLÓ
TH1 FŰTÉSKAPCSOLÓ
C1 KOMPRESSZOR 
QF1 TÚLTERHELÉS
R1 RELÉ
F1 KONDENZER VENTILÁTOR
S01 HŐMÉRŐ SZONDA
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